

南阳市住房和城乡建设局

关于对市政协七届二次会议 第 72356 号提案有关内容的回复

市公安局：

“关于南阳城区内柴油货车行驶交通管制”的提案已收悉。现回复如下：

目前，市住建局正在研究南阳市充电基础设施建设管理实施方案（2024-2025），方案指出要：充分挖掘城市可建设充电基础设施位置，各级党政机关、企事业单位、社会团体等要利用内部既有停车场资源建设充电基础设施，车位比例不低于 10%，并根据实际需求逐步增加，鼓励符合开放条件的公共机构及企事业单位内部充电设施对外开放，进一步提升公共充电基础设施供给能力。在大型商场、超市、文体场馆既有停车场以及交通枢纽、驻车换乘点等城市人口集聚区的公共停车场建设充电基础设施，车位比例不低于 20%。鼓励具备条件的加油（气）站进行统一规划，在确保安全前提下，有序建设充电基础设施。在公交、环卫、机场通勤、出租、物流等公共服务领域，要因地制宜在运营线路沿途规划建设专用快速充电站，探索打造“路边停车+充电一体化”示范项目，合理设置电动汽车专用车位，通过这些措施为新

能源汽车出行提供保障。

再次感谢您对住建事业的关心和支持，欢迎多提宝贵意见和建议。

